	Топографический план. Масштаб.

1 вариант.

1. Масштаб – это:

а) величина, показывающая, на сколько километров расстояния на плане уменьшены, по сравнению с реальными.

б) величина, показывающая, во сколько раз размеры на плане уменьшены, по сравнению с их действительными размерами на местности.
2. Топографический план – это: 

а) изображение на плоскости небольшого участка земной поверхности в уменьшенном виде и с помощью условных знаков.

б) подробный рисунок небольшого участка земной поверхности, изображающий местность сбоку в уменьшенном виде.

3. Если численный масштаб 1 : 5000, то именованный масштаб:

а) в 1 см – 50 км                б) в 1 см – 5 км
	Топографический план. Масштаб.

2 вариант.

1. Топографический план – это: 

а) подробный рисунок небольшого участка земной поверхности, изображающий местность сбоку в уменьшенном виде.

б) изображение на плоскости небольшого участка земной поверхности в уменьшенном виде и с помощью условных знаков.

2. Масштаб – это:

а) величина, показывающая, во сколько раз размеры на плане уменьшены, по сравнению с их действительными размерами на местности.

б) величина, показывающая, на сколько километров расстояния на плане уменьшены, по сравнению с реальными.

3.Если именованный масштаб в 1 см – 50 км, то численный:
а) 1 : 5000000                  б) 1 : 5000

	Топографический план. Масштаб.

1 вариант.

1. Масштаб – это:

а) величина, показывающая, на сколько километров расстояния на плане уменьшены, по сравнению с реальными.

б) величина, показывающая, во сколько раз размеры на плане уменьшены, по сравнению с их действительными размерами на местности.

2. Топографический план – это: 

а) изображение на плоскости небольшого участка земной поверхности в уменьшенном виде и с помощью условных знаков.

б) подробный рисунок небольшого участка земной поверхности, изображающий местность сбоку в уменьшенном виде.

3. Если численный масштаб 1 : 5000, то именованный масштаб:

а) в 1 см – 50 км                б) в 1 см – 5 км
	Топографический план. Масштаб.

2 вариант.

1. Топографический план – это: 

а) подробный рисунок небольшого участка земной поверхности, изображающий местность сбоку в уменьшенном виде.

б) изображение на плоскости небольшого участка земной поверхности в уменьшенном виде и с помощью условных знаков.

2. Масштаб – это:

а) величина, показывающая, во сколько раз размеры на плане уменьшены, по сравнению с их действительными размерами на местности.

б) величина, показывающая, на сколько километров расстояния на плане уменьшены, по сравнению с реальными.

3.Если именованный масштаб в 1 см – 50 км, то численный:

а) 1 : 5000000                  б) 1 : 5000


